



Łagów, dn. 18.12.2013r.

IZP.271.47.2013

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest: **„Udzielenie kredytu długoterminowego w wysokości 1.400.000,00 zł z przeznaczeniem na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu”.**

W związku z zapytaniem do specyfikacji istotnych warunków zamówienia dla ww. postępowania przetargowego, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r. poz. 907, 984 i 1047), udziela się wyjaśnień do przesłanych zapytań.

### WYJAŚNIENIE NR 2 do SIWZ

#### Zapytanie nr 1 z dnia 16.12.2013r.

1. Czy gmina posiada, a jeśli tak to prosimy o podanie, gdzie na Państwa stronie internetowej się znajdują opinie RIO:
  - a) o projekcie budżetu gminy na rok 2014,
  - b) o projekcie WPF na 2014
  - c) o prawidłowości kwoty długu na rok 2014
  - d) o możliwości sfinansowania planowanego na 2014 roku deficytu budżetowego

Odpowiedź: Ww. opinie stanowią załącznik nr 1 do niniejszego wyjaśnienia nr 2.

2. Ponadto prosimy o wskazać na stronie internetowej Gminy, uchwał Rady Gminy:
  - a) aktualna zatwierdzająca aktualny poziom deficytu i źródeł jego sfinansowania,
  - b) w sprawie zaciągnięcia przedmiotowego kredytu,
  - c) projekt WPF na 2014 oraz
  - d) sprawozdanie RB-N, RB-Z, RB-NDS za IIIQ/2013

Odpowiedź: Uchwały Rady Gminy publikowane są na [www.bip.lagowgmina.pl](http://www.bip.lagowgmina.pl) zakładka Prawo lokalne/ Uchwały Rady Gminy. W załączeniu do pisma projekt WPF na 2014 oraz sprawozdanie RB-N,

3. Prosimy również o udostępnienie poniższych dokumentów.
  - a) Wykaz funkcjonujących aktualnie kredytów, pożyczek, zobowiązań o charakterze kredytowym z podaniem wierzyciela, kwoty zadłużenia, terminu spłaty zabezpieczenia.
  - b) Harmonogram spłat wszelkich kredytów i pożyczek.
  - c) Aktualną opinię RIO dot. wieloletniej prognozy finansowej

Odpowiedź: W załączeniu do pisma załącza się wykaz kredytów, pożyczek, zobowiązań o charakterze kredytowym, harmonogram spłat wszystkich kredytów i pożyczek natomiast opinia RIO dot. wieloletniej prognozy finansowej została zamieszczona jako załącznik do siwz dostępna w wersji elektronicznej.

4. Prosimy o udzielenie informacji:
  - a) Czy gmina ma zawarte umowy na otrzymane dotacje z UE, kwoty, terminy, na jaki cel. Prosimy o wykaz takich projektów z podaniem kwot dotacji wynikającej z poszczególnych umów.

Odpowiedź: Gmina posiada następujące umowy:

1. Rozbudowa kanalizacji sanitarnej Wola Łagowska- kwota dotacji 1.328.403,00 zł



2. Rewitalizacja rynku w Łagowie- kwota dotacji 272.168,00 zł
3. Odnowa wsi Łagów poprzez modernizację remizy oraz budowę i wyposażeniu placu zabaw-100.000 zł
  - b) Czy gmina korzysta z wykupu wierzytelności: factoringu, forfaitingu, lesingu. Jeśli tak, jakie jest zadłużenie (kwota zadłużenia na koniec 2012 i raty spłaty w każdym roku od 2013 włączenie).

*Odpowiedź: Gmina nie korzysta z wykupu wierzytelności: factoringu, forfaitingu, lesingu.*

- c) Czy gmina udziela poręczeń (za kogo, beneficjent, termin zobowiązania, itp).

*Odpowiedź: Gmina nie udziela poręczeń.*

- d) Czy gmina posiada akcje, udziały w innych podmiotach?

*Odpowiedź: Gmina nie posiada akcje, udziały w innych podmiotach.*

- e) Na jaki cel zostanie przeznaczony przedmiotowy kredyt? W siwz kredyt zostanie przeznaczony jest na sfinansowanie planowanego deficytu, - w zał. Nr 4 do siwz kredyt przeznaczony ma zostać na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań,

*Odpowiedź: Kredyt zostanie przeznaczony jest na sfinansowanie planowanego deficytu.*

- f) Czy zabezpieczeniem kredytu oprócz weksła będzie również oświadczenie o poddaniu się egzekucji, opatrzone kontrasygnatą skarbnika gminy.

*Odpowiedź: Tak.*

- g) Czy zamawiający wyraża zgodę na zawarcie w umowie kredytowej warunków dodatkowych w brzmieniu:

- a) Dostarczanie do Banku kwartalnych i rocznych sprawozdań z wykonania budżetu oraz opinie RIO.

*Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje przedkładania do Banku kwartalnych i rocznych sprawozdań z wykonania budżetu oraz opinie RIO dokumenty te są dostępne na stronie internetowej Zamawiającego.*

- b) Informowania każdorazowo na żądanie Banku o zaciągniętych kredytach długoterminowych oraz udzielonych poręczeniach i gwarancjach, z podaniem ich wysokości, terminów spłaty oraz form ich zabezpieczenia.

*Odpowiedź: Tak.*

- c) Informowania o każdej zmianie adresu, nazwy, siedziby.

*Odpowiedź: Tak.*

- d) Czy gmina wyraża zgodę na zapis w umowie, że kredyt zostanie udzielony pod warunkiem uzyskania pozytywnej opinii RIO o możliwości spłaty kredytu.

*Odpowiedź: Gmina posiada pozytywną opinię RIO o możliwości spłaty kredytu*

- e) Czy gmina wyraża zgodę na złożenie przed uruchomieniem środków z kredytu, zaświadczeń z ZUS i US (nie starszych niż 30 dni) wskazując na brak zaległości wobec w/w instytucji.

*Odpowiedź: Gmina nie posiada zaległości wobec ZUS i US, ponadto gmina nie posiada aktualnych zaświadczeń w tym zakresie. Gmina nie przewiduje przedkładania ww. dokumentów przed uruchomieniem kredytu.*

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Z up. Wójta Gminy Łagów

*mgr Ryszard Mazur*  
Zastępca Wójta

Sporządziła: Beata Skrzyniarz, tel. 41 3074121 wew. 23